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Szanowni Państwo,
Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wypełnienie dołączonej do niniejszego listu ankiety. Dokument, który Państwo otrzymaliście powstał na potrzeby realizacji projektu „Traditional Food Network to improve the transfer of knowledge for innovation – Trafoon” finansowanego w ramach 7 Programu Ramowego Wspólnoty Europejskiej. Konsorcjum realizujące projekt, składające się z ponad 30 podmiotów zrzeszających fachowców z niemal całej Europy, za główny cel przyjęło transfer wiedzy i implementację wyników badań naukowych do Małych i Średnich Przedsiębiorstw (MŚP) produkujących tradycyjną żywność. Ponadto uznano za zasadne wspieranie innowacyjnej przedsiębiorczości oraz pomoc w dostosowaniu produkcji wytwarzanej przez MŚP do dynamicznych zmian na rynku europejskim w zakresie tradycyjnej żywności. W obrzarze zainteresowania projektu “Trafoon”, jedną z czterech kategorii produktów klasyfikowanych jako żywność tradycyjna, są produkty pochodzenia rybnego. 
W ostatnich latach sektor MŚP produkujących i przetwarzających żywność pochodzenia rybnego stał się jednym z najbardziej dynamicznie rozwijających się w Unii Europejskiej. Dużym wyzwaniem pozostaje natomiast sprostanie rosnącemu zapotrzebowaniu na dobrej jakości surowiec rybny, niezbędny do wytwarzania zdrowej i bezpiecznej żywności. Parlament Europejski już jakiś czas temu zaznaczył, iż dalszy rozwój sektora produkującego żywność pochodzenia rybnego, opartego na zasobach naturalnych naszych wód, nie jest możliwy i konieczne staje się wspieranie działalności związanej z hodowlą ryb (akwakulturą). Dzięki temu akwakultura jest najszybciej rozwijającym się sektorem rolnictwa na świecie, co nie znaczy, że nie potrzebuje dalszego wsparcia technologicznego i finansowego. 
Odpowiedzi w przygotowanej ankiecie mają pomóc określić potrzeby producentów oraz przetwórców ryb, wynikające zarówno z dotychczasowej działalności, jak i zbadać możliwości wprowadzenia nowych gatunków do hodowli oraz zwiększenia ilości/jakości oferowanych produktów pochodzenia rybnego. Zapraszamy Państwa również do odwiedzenia strony internetowej projektu „Trafoon” (www.trafoon.eu), gdzie na bieżąco pojawiać się będą informacje dotyczące efektów jego realizacji. 
W imieniu Zespołu realizującego projekt „Trafoon”
[bookmark: _GoBack]dr inż. Jarosław Król
Jeżeli wybrali Państwo elektroniczną formę wypełnienia ankiety, otrzymany formularz prosimy przesłać na adres poczty elektronicznej koordynatora projektu „Trafoon” z ramienia UWM w Olsztynie dr Jarosława Króla: krolas@uwm.edu.pl
Jeżeli wybrali Państwo tradycyjną formę wypełnienia ankiety, otrzymany formularz prosimy umieścić w zaadresowanej kopercie dołączonej do przesłanej korespondencji i wysłać na adres:
Jarosław Król
Katedra Ichtiologii
Uniwersytet Warmińsko-Mazurski
ul. Warszawska 117A
10-719 Olsztyn
z dopiskiem „projekt Trafoon”
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